
Referat af bestyrelsesmøde den 22/10-2024 

 

Til stede: Karsten Jakobsen, Susanne Baunsgaard, Pernille Kaudi, Pernille Mastek, Kristine Fanning, Amanda 

Rix 

Afbud: Susanne Bøgh 

 

Dagsorden: 

1. 

Godkendelse af dagsorden  

- Godkendt 

2. 

Godkendelse af referat 

- Godkendt 

3. 

Siden sidst 

- Vi har fået en opgørelse fra springundervisning. Vi har penge til gode. 

 

- Der har været rådsmøde i distriktet hvor Kasten og Lena deltog for RKV (Susanne Bøgh deltog på 

vegne af HEP). Referat herfra kan findes på DRF’s hjemmeside. 

 

- Spørgsmål til facebookgrupper. Der er flere grupper som knytter sig til gruppens aktiviteter. Disse 
er medlemsstyret, og bestyrelsesmedlemmer har ikke automatisk ret til medlemskab hvis gruppen 
ikke er relevant for deres medlemskab.  
 
 

- Vi har modtaget 11.000 kr. fra dyrskuet. Igen i år bruges pengene til staldudstyr. Herunder en ny 
halmvogn og andre småanskaffelser. 
 

- Stævneudvalg. Vi har fået flere nye medlemmer og det er derfor muligt at afholde stævner i 2025. 

Det nye stævneudvalg består af: 

Pernille M, Jamilla, Clara T, Christel, Daisy, Sofie Vængebo, Karoline, Kasper Hansen, Charlotte. 

 

- Vi har holdt stævne. Tilmeldingen har været lav. Flere har været glade for vores hold cup. 

 

- Retningslinjer for deltagelse i Elevskolecup fremover: 

 

 



• Undervisning udover normal rideskoleundervisning skal eleverne selv betale direkte til 

underviser. 

• Har eleven ikke part og ønsker undervisning udover den almindelige rideskoleundervisning, 

koster hesteleje 200 kr. pr. gang og skal aftales på forhånd. 

• Eleven skal betale et engangsbeløb på 500 kr. som dækker diverse udgifter ifm. deltagelsen 

• Ved kvalificering til finale, dækkes udgifter til overnatning mv. af eleven selv. 

 

- Regler for morgenvagt i weekenden. Flere kommer tidligere til morgenvagt for at give wrap og 

foder. Dette er efter bestyrelsens vurdering ok. Man skal blot være opmærksom på at man ikke kan 

gå tidligere selvom man er mødt før. Opstalder skal være OBS på at informere om staldvagter hvis 

der skal gives medicin som har betydning for tildeling af foder. 

 

4. Nyt fra kassereren 

- Økonomien holder og budgettet holder. 

- Der er flere problemer med at få løbere mv. oprettet ordentligt i lønsystemet. Pernille vil derfor 

udfærdige en A4 folder om diverse man skal huske, når man skal til at have løn. 

 

5. Jul 

- Cafeen vil holde et julearrangement med æbleskiver og julepyntning. Dato kommer senere. Kristine 

står for dette. 

- Juletur afholdes som vanligt den 1. søndag i advent. Pernille M står for opslag og planlægning af 

dette.  

 

6. Løbende sager 

- Ansættelser: Vi har ansat Sascha, som skal være vores faste medarbejder i stalden.  

- Hestesituationen: Der arbejdes fortsat på at leje de sidste bokse ud. Der korresponderes over mail, 

så processen tager lidt længere tid. Vi har dog ikke travlt grundet vores vinterfold situation. 

7. Evt. 

- Det er svært at holde et overblik over hvilke skabe som er ledige eller optaget. Vi aftaler at sætte 

tavleklistermærke på skabene med hestenes navn på. Parter på samme hest/pony skal dele skab. 

 

- Springundervisning i ridehuset. Det er muligt at booke ridehuset til springundervisning på lige fod 

med dressurundervisning. Man kan ikke få ridehuset alene, og der skal være plads til at andre også 

kan ride i ridehuset. Ved booking af springundervisning, skal man huske at melde det ud senest en 

uge i forvejen. Planlæg gerne undervisningen så den ikke ligger lige i spidsbelastningsperioder. 

Rideskoleparter må ikke springe. Dette meldes hurtigst muligt ud i facebookgruppe.  

 

- Næste møde aftales til den 3/12 kl. 19.00. Kristine står for kagen. 

 


